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Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.: „Pomiar parametrów środowiska pracy”.
Zamawiający, Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Szczecinie na podstawie Rozdziału V pkt 1 zapytania ofertowego udostępnia treść pytań, które wpłynęły 
w postępowaniu wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:
Mikroklimat - łącznie 9 stanowisk - proszę o określenie o jaki mikroklimat chodzi? Zimny, umiarkowany, gorący - wraz z określeniem liczby stanowisk.

Odpowiedź nr 1:
Zamawiający przestawia podział stanowisk w mikroklimacie wraz z ilością stanowisk: gorący – 5, umiarkowany – 4, zimny - 1 (ZPW Miedwie).
Pytanie nr 2:
ZPW Miedwie - pyły - 2 stanowiska - do jakiej normy mają zostać odniesione wyniki pomiarów zapylenia na tych stanowiskach?

Odpowiedź nr 2:
Zamawiający informuje, że pyły są niesklasyfikowane ze względu na toksyczność. 
Pytanie nr 3:
Czy Zamawiający przewiduje fakturowanie częściowe? Czy jedna faktura po wykonaniu całości pomiarów?

Odpowiedź nr 3:
Zamawiający informuje, że dopuszcza fakturowanie częściowe.
Pytanie nr 4:
Hałas ultradźwiękowy - 3 stanowiska - czy istnieje możliwość wykonania pomiarów podczas jednego przyjazdu? Proszę o wskazanie źródła hałasu ultradźwiękowego.

Odpowiedź nr 4:
Zamawiający informuje, że źródło hałasu (myjki ultradźwiękowe) jest w jednym miejscu, w związku z czym istnieje możliwość pomiaru podczas jednego przyjazdu.
Pytanie nr 5:
Czynniki chemiczne - czy dla któregoś z wymienionych w zapytaniu czynników chemicznych

wymagane będzie pobranie dodatkowych 2 próbek w celu określenia narażenia pracownika na NDSCh?

Jeśli tak, proszę o wskazanie czynników i ich liczby?

Najwyższe Dopuszczalne Stężenie Chwilowe (NDSCh) – jest to wartość średnia stężenia, które nie powinno spowodować ujemnych zmian w stanie zdrowia pracownika, jeżeli występuje w środowisku pracy nie dłużej niż 15 minut i nie częściej niż 2 razy w czasie zmiany roboczej, w odstępie czasu nie krótszym niż 1 godzina.

Odpowiedź nr 5:
Zamawiający informuje, że dla żadnego z wymienionych czynników chemicznych w zapytaniu ofertowym nie będzie określane NDSCh.
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